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נספח מס' 2 – מתחי חמצון-חזור סטנדרטיים

המתחים בטבלה הם עבור תגובות חיזור, ככל שמתח (פוטנציאל) תגובת החיזור חיובי יותר כך הנטיה של המגיב לעבור חיזור גדולה יותר. 

[image: image1.png]XN ¥1 M0N0 E°, volt XN °¥1 D20 E°, volt
Lit+e” > Li -3.05 Cu”" +e > Cu' +0.15
K'+e >K -2.93 Cu® +2¢ > Cu +0.34

Rb* +e~ > Rb -2.93 0, +2H,0+4e” - 40H " +0.40
Cs"+e” > Cs -2.92 Cu' +e” > Cu +0.52
Ra> +2¢” - Ra -2.92 I,+2e” —2I +0.54
Ba** +2¢~ = Ba -2.90 H,AsO, +2H" +2¢” - 2H,0+HAsO,  +0.56
Sr* +2e” —> Sr -2.89 0, +2H" +2¢" - H,0, +0.68
Ca™ +2¢ > Ca -2.87 Fe’* +e” — Fe™ +0.77
Na* +e” = Na 271 Hgy" +2e” —2Hg +0.79
Mg* +2¢” > Mg -2.37 NO; +2H* +e” — H,0+NO, +0.79
YH,+e > H" -2.25 Ag" +e” — Ag +0.80
Al +3e” — Al -1.66 Hg” +2¢” — Hg +0.85
Mn* +2¢” > Mn -1.18 NO; +4H"* +3¢” —2H,0+NO +0.96
Zn** +2e” — Zn -0.76 Br, +2¢” —>2Br~ +1.09
Cr* +3e” > Cr -0.74 Pt* +2¢” > Pt +1.20
Fe®* +2e” — Fe -0.44 0, +4H" +4¢” —2H,0 +1.23
Cr?* +2¢” > Cr -0.41 MnO, +4H" +2¢” —2H,0 + Mn** +1.23
Co> +2¢ — Co -0.28 Cr,0;7 +14H* +6e” - 7H,0+2Cr* +1.33
H,PO, +2H" +2¢” —> H,0+H, PO, -0.28 Cl, +2e —2CI~ +1.36
Ni** +2e” > Ni -0.25 Au™ +3e” > Au +1.42
Sn* +2e¢” — Sn -0.14 MnO; +8H* +5¢~ — 4H,0+ Mn** +1.51
Pb™ +2¢” —> Pb -0.13 H,0,+2H" +2¢" —2H,0 +1.77
2H" +2¢” > H, 0.00 Co™ +e” — Co* +1.84
HSO; +3H* +3¢” — H,0+ H, SO0, +0.11 O, +2H" +2¢” - H,0+0, +2.07
S+2H" +2e” - H,S +0.14 F,+2e —2F +2.87
Sn** +2e” > Sn* +0.15





